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外国語 英 語 I

次の文章を読んで、 以下の問いに日本語で答えなさい。

横浜国立大学大学院国際社会科学府

英語問題は、著作権保護のため公開いたしません。
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外国語 英 語 I

出所： Lev, B. and F. Gu, The End of Acco皿ting and the Path Forward for Investors and Managers, Wtley, 

2016, pp. xvi-xviii. から抜粋。 一部修正。

(1)第一段落を300字以内で要約しなさい。
(2)下線部①の内容について、 第三段落を要約しながら300字以内で説明しなさい。
(3)下線部②を全訳しなさい。

横浜国立大学大学院国際社会科学府

英語問題は、著作権保護のため公開いたしません。
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外国語 英 語 n

次の文章を読んで、 以下の問いに日本語で答えなさい。

横浜国立大学大学院国際社会科学府

英語問題は、著作権保護のため公開いたしません。
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外国語 英 語 II

出典： O'Connor, G. C. (2006) Open, Radical Innovation: Toward an Integrated Model in Large Established 
Firms, In H. Chesbrough, W Vanhaverbeke, & J. West (Eds.), Open Innovaがon: Researching a New 
Paradigm. (pp.62-63), Oxford University Press. ( 一部修正）

(1) 下線部①を日本語に訳しなさい。
(2) 下線部②に関して、RIの成功を妨げる組織内の力にどのようなものがあるか、課題文に即して160字以

内で説明しなさい。
(3) 企業にとってなぜRI が必要なのか、ー大企業が RIを実現するための問題と、 実現のためにどのような取

り組みが有用であるのかという点について、 課題文で述べている内容を440字程度で要約しなさい。

横浜国立大学大学院国際社会科学府
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